
ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ EXECUTIVO DA CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE TÊNIS DE MESA (CBTM), 

realizada no dia vinte e quatro de junho de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, pelo aplicativo de videoconferência 

Microsoft Teams®. Cumpridas as premissas de convocação, o Vice-Presidente Vilmar Schindler abriu a reunião e foram 

apresentadas as credenciais, sendo estes os seguintes: Secretário Geral da CBTM, Sr. Pablo Ribeiro; Diretor da CBTM, 

Sr. Geraldo Campestrini; Gerente Administrativa-Financeira, Sra. Danielle Schroeder; Gerente de Desenvolvimento, 

Sr. João Gabriel Leite; e Gerente Técnico, Sr. Renato D’Ávila. A reunião foi aberta com a apresentação da área Técnica, 

pelo Sr. Renato D’Ávila, que destacou os seguintes tópicos: (1) Eventos – (1a) Execução do TMB Platinum – Ciclo I – 

2022, na fase de trâmites para a prestação de contas; (1b) TMB Platinum – Ciclo II – 2022, com reuniões preparatórias 

Gerais (01, 08, 15 e 22/06), providências operacionais para a execução do evento e vistoria final em Maringá/PR; (1c) 

TMB Platinum – Ciclo III – 2022, com vistoria em Uberlândia/MG, no Praia Clube, para acerto de detalhes operacionais; 

(2) Seleções Olímpicas – (2a) Resultado em eventos no mês de junho – Campeonato Sul-Americano Salta U13 e U11 

(04 atletas + 1 técnico - CBTM e 11 atletas + 2 técnicas - recursos próprios) (07 a 12-jun), com 04 Ouro, 04 Prata e 06 

Bronze; (2b) Participações de brasileiros previstas no WTT Youth Contender Salta (03 a 05 e 13 a 15- jun), WTT 

Contender Lima (14 a 19-jun), WTT Contender Zagreb (13 a 19 jun) e WTT Feeder Otocec (20 a 26 jun); (2c) Realização 

da Seletiva Adulta (11 jun em São Paulo), sendo que Guilherme Teodoro e Caroline Kumahara se classificaram para 

o Sulamericano; (2d) Registro de reuniões semanais com a Comissão Técnica e Equipe, com elaboração do Plano 

Estratégico para os Ciclos 2024 e 2028 e reunião do Grupo de trabalho do Ranking da ITTF; (2e) Participação em 

Reuniões no COB – Projeto Conexão Santiago 2023-Giulia Takahashi e Programa de Observadores Jogos da 

Juventude; (3) Seleções Paralímpicas – (3a) Aberto Paralímpico da República Tcheca – 23 a 25/06 – Inscrição e 

formalização do convênio com o CPB para participação de atletas jovens. Participaremos com 10 atletas e 5 

treinadores; (3b) Aberto Paralímpico da Argentina – Copa Tango – 08 a 10/07 – Inscrição e organização das duplas.  

Participaremos com 32 atletas, 3 staffs e 1 Chefe de Delegação (Alexandre Ghizi); (3c) Aberto Paralímpico da Tailândia 

– 18 a 21/07 – inscrição da Catia Oliveira (classe 2), Evellyn Santos (classe 11), 1 staff e 1 técnico; (3d) Aberto 

Paralímpico da Finlândia – 07 – 09/09 – Inscrição dos atletas Thiago Simões (fará classificação para classe 11) e Israel 

Stroh (classe 7); (3e) Prestação de contas e saneamentos de Projetos em andamento e já encerrados no CPB; (3f) 

Organização da Classificação funcional no TMB Platinum de Maringá/PR – 2 classificadores e 4 classificações 

confirmadas; (3g) Centros de Referência CPB – enviamos bolas para Manaus e Rio de Janeiro. Goiânia e Manaus 

seguem em atividade, RJ esperando mesa. Materiais do CPB ainda não chegaram; (4) Em Fomento – (4a) Reunião 

Polos de Desenvolvimento, até o momento (8): S. José dos Pinhais/PR, Santo André/SP, Joinville/SC, Macapá/AP, 

Cuiabá/MT, Registro/SP, Marília/SP e Teresina/PI; (4b) Introdução da LIGA DIGITAL TABLE TÊNNIS no sistema; (4c) 

Início do Projeto Street ITTF; (4d) Participação no Curso de Iniciação Esportiva RJ – UNITM; (4e) Reunião de 

alinhamento Sistema – CBTM-Web; (4f) Articulação do Dia Olímpico – COB; (4g) Reunião do Projeto Conexão Santiago 

- COB; (4h) Alinhamento com a área de comunicação - Diamantes do Futuro – Detecção; (4i) Lançamento do 

Diamantes do Futuro - Detecção Nacional Paralímpicos; (4j) Articulação do Camp Sub 13 - Diamantes do Futuro - 

Santo André 24 a 31 de julho; (5) Universidade do Tênis de Mesa – (5a) Treinadores: Lançamento do Curso Nível 2 – 

Formação de Atletas, Oferta do Curso Nível 2 para os Formadores até 10/07, Abertura de duas turmas Curso Nível 1 

– RJ e PR, Aprovação da candidatura e viabilização de participação no ITTF Level Coaching Course – BÖSON, 

STOCKHOLM – do treinador Andrews Martins (oferecido a 12 treinadores no mundo), Inscrição de nossos treinadores 

da Seleções de base e principal Olímpica e Paralímpica no Curso Desenvolvimento Profissional – Panam Sports (Jun 

– Out); (5b) Árbitros: Implementação/oferta do novo curso na Federação do RS – 11 inscritos, Reunião de Supervisão 

com Formadores de árbitros – planejamento segundo semestre, Nota Oficial de candidatura das Federações BA, AC, 

SP, CE e AL para o segundo semestre; (5c) Gestão: Turma sendo oferecida de abril a junho; (6) Outras Atividades – 

(6a) Reuniões com a Stupa – Análise de Desempenho; (6b) Reuniões com a Sensorial – Avaliações Mentais. Em 

seguida, houve abordagem de João Gabriel Leite a respeito da área de desenvolvimento, destacando o trabalho de 

engajamento e massificação da modalidade alinhada à estratégia da organização, com crescimento na ordem de 2,6% 

da interação com o público. Ações estruturadas relacionadas com o Circuito TMB, com apoio às Federações Estaduais 

e iniciativas para a ampliação do acesso ao esporte nos eventos TMB Platinum. Realização do Ping-Pong Games, em 

parceria com o SESC 24 de Maio. Depois, Danielle Schroeder mostrou os principais números e projetos relacionados 

com o planejamento financeiro da CBTM. Ponderou-se sobre a alta de valores de passagens aéreas nacionais e 

internacionais, o que tem impactado o orçamento da entidade. Apresentou ações concretas de ajustes e cortes 

orçamentários, projetando a continuidade do ano com boa saúde financeira. Como quarto item da pauta, Geraldo 



Campestrini destacou os resultados de metas estratégicas, bem como as atividades ligadas a aspectos de governança 

da entidade. E apresentou-se propostas de alterações na Política Antidoping da Confederação Brasileira de Tênis de 

Mesa, publicada em 01/09/2022, com breve acréscimo no Capítulo 18, para incluir procedimento de notificação em 

caso de doping ou violação a Códigos e Políticas estabelecidas, conforme solicitação da Plataforma GET, sendo 

aprovado por todos. Por fim, apresentou-se, também, proposta de minuta da Política de Equidade de Gênero, que foi 

igualmente aprovada por todos, solicitando revisão e adequações da Taisa Belli, designada para a liderança do 

segmento. O Sr. Vilmar Schindler agradeceu a participação de todos e deu por encerrada a reunião. 

 

 

 

   
Vilmar Schindler 

Vice-Presidente da CBTM 

 Pablo Ribeiro 

Secretário Geral da CBTM 

  



ANEXO I: Pauta – Reunião do Comitê Executivo 

 

Data: 26/06/2022, 14h00-15h00 
Local: Aplicativo Microsoft Teams (videoconferência) 
 

ASSUNTOS DELIBERAÇÕES 

1) APRESENTAÇÃO DA ÁREA TÉCNICA 

 
 
 

2) APRESENTAÇÃO DA ÁREA DE DESENVOLVIMENTO  

3) APRESENTAÇÃO DA ÁREA ADMINISTRATIVA-
FINANCEIRA 

 

4) APRESENTAÇÃO DE ASPECTOS ESTRATÉGICOS E 
MAPEAMENTO DE RISCOS 

 

 


